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ОК організація  управління навчальним процесом у закладах загальної

середньої  освіти -  вибірковий  компонент освітньо-професійної   програми

магістра  для  студентів  галузі   01  Освіта/Педагогіка,  предметною

спеціалізацією 014.10 Трудове навчання  та технології.

Обсяг курсу  – 4 кредити ЄКТС, 120 год. 

Підсумковий контроль – залік.

Метою  викладання  ОК  є  ознайомлення  студентів  з  організацією,

змістом,     принципами   й   методами   управління   закладами  загальної

середньої освіти.

Основними завданнями вивчення дисципліни  є:

- забезпечити  умови  для  опанування  студентами  основними

поняттями, змістом і принципами побудови управління в загальноосвітньому

навчальному  закладі,  основними  документами  про  функціонування  і

розвиток освіти, методикою методичної роботи і наукової організації праці в

умовах школи;

- ознайомити майбутніх учителів школи з основними проблемами і

шляхами вдосконалення внутрішньошкільного управління;
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- сформувати  вміння  організації  методичної  роботи  й  створення

педагогічного середовища для наукової організації праці учнів і вчителів в

умовах освіти;

- вивчати,  узагальнювати  й  впроваджувати  перспективний

педагогічний досвід, раціонально прогнозувати й планувати свою професійну

діяльність.

Курс   організація   управління  навчальним  процесом  у  закладах

загальної  середньої  освіти   спрямований   на   підсилення  формування  у

здобувачів  професійних компетентностей:

Інтегральна компетентність

Здатність особи розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі освіти,

професійній  педагогічній  діяльності  та/або  у  процесі  навчання,  що

передбачає  проведення  досліджень  та/або  здійснення  інновацій  та

характеризується невизначеністю умов і вимог

Загальні компетентності:

ЗК 1. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності.
ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з  різних 
джерел..

Спеціальні (фахові) компетентності:

ФК2.  Здатність  до  пошуку ефективних  шляхів  мотивації  учнів  до
саморозвитку (самовизначення, зацікавлення, усвідомленого ставлення до
навчання).

ФК12. Здатність застосовувати сучасні методи й
освітні  технології,  у  тому  числі  інформаційні,  для  забезпечення  якості
освітньо-виховного процесу в закладах загальної середньої освіти.

Програмні результати навчання:

ПРН1 Знання  та  розуміння  особливостей  організації  освітнього
процесу в закладах освіти.



ПРН4 Знання  і    уміння    здійснювати    заходи    щодо
покращення    освітнього    процесу    з  урахуванням  індивідуальних
особливостей здобувачів освіти.

ПРН18 Уміння  застосовувати  набуті  теоретичні  знання  для
розв’язання  практичних  завдань  та  змістовно  інтерпретувати  отримані
результати

ПРН23 Розуміння наукових основ організації освітнього процесу з
трудового  навчання  та  технологій,  інформатики,  здатність  проводити
науково-педагогічні дослідження з метою удосконалення процесу навчання
та викладання.

Навчальний контент.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. Теоретичні засади управління школою

Тема 1. Загальні основи управління школою

Тема 2. Державне управління системою освіти

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. Зміст внутрішньошкільного управління

Тема 3. Основні функції управління

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. Технологія організації роботи педагогічного

колективу

Тема 4. Організація методичної роботи

Тема 5. Система роботи з передовим педагогічним досвідом

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 4. Особливості управління школою

Тема 6. Управління малокомплектними школами

Тема 7. Діловодство в школі.

Методи  контролю.  

Поточне   оцінювання:   усне   та   письмове  опитування,   поточне

тестування,    оцінювання презентацій  із   застосуванням  ІКТ,   само-   та

взаємооцінювання.

 Підсумковий контроль.

 Залік.



Технічне  й  програмне  забезпечення  (обладнання).

 Електронний варіант  тез  лекцій,  тематика  семінарських  занять  та

практичних   завдань   до  них,   електронні   версії   інформаційного

забезпечення  на  освітній  платформі Moodle.

Відвідування занять.

Відвідування  занять  є  обов’язковим.  Допускаються  пропуски  занять

з поважних причин. Для успішного засвоєння програмного матеріалу студент

зобов’язаний   самостійно   вивчити   матеріал   пропущеного   заняття;

конструктивно   підтримувати   зворотній   зв’язок   на   всіх   заняттях;

дотримуватись   дедлайнів   у   виконанні   завдань;   брати   участь   у

контрольних заходах (поточний, підсумковий контроль).

Відпрацювання пропущених занять.

Відпрацювання  пропущених  занять  є  обов’язковим  незалежно  від

причини пропущеного заняття. Заняття відпрацьовується під час консультації

викладача.  Роботи,  які  здаються  із  порушенням  термінів  без  поважних

причин, оцінюються на нижчу оцінку.
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